xXy-NT

Kun avaaja tarjoaa 1 varia (x) ja vastaaja tarjoaa toista varia (y) yhden tasolla,
avaajan 1INT (minimi 12-14(15)) jalkeen
2 % on siirto 2 ¢:uun, johon vastaaja:
Passaa heikolla ruutukadella.
Muut tarjoukset ovat luonnollisia inviitteja.
2 ¢ on tayspelivaatimus, jonka jatko on luonnollinen.
xy-NT:ta sovelletaan vain silloin, kun vastaaja ei ole passannut avauksessa.
Esimerkki
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1e pas lv pas
INT pas 2% pas
24 pas pas pas

Vastauskaden muut tarjoukset avaajan 1NT jalkeen:

e Oman ylavarin korotus = 5+ Kkorttia, pysaytys

e Partnerin ylavarin korotus = 3 kortin tuki, pysaytys

e Uusi alempi vari 2 tasolla = vahintaan 5-4, heikko

e Uusi ylempi vari 2. tasolla = aito reverse vahvoilla vareilla, tpv
e 2NT = inviitti 3NT:iin. Omaa varia vain 4 korttia.

e 3& = pysaytystarjous

e 3 uutta varia, vahintaan 5-5, hyvat varit, tpv

e 3 samaa varia, vahintaan 6 kortin vari, tpv
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Pas 2v 2 NT
Heikko inviitti Inviitti 4v :aan
4 herttaan tai 3NT:iin
5 kortin hertta

Ainoastaan 2 ristia ei voi jaada pelaamaan, vaan on tarjottava 1NT:iin
3.



